

Каждый должен иметь собаку

У многих моих друзей дома живут коты, рыбки, хомяки, крысы. А моё самое любимое домашнее животное – это собака.

Я считаю, что пёсики – самые лучшие друзья человека. Они верны, отзывчивы и очень любят своих хозяев.

У меня дома живёт собака по кличке Персик. Это милый забавный пёсик, который всегда меня радует. Персик появился у нас ещё щенком. Я видела его первые шаги, это было так смешно смотреть, как он переваливался с боку на бок, как мишка косолапый. Персик рос весёлым и игривым. Иногда во время игры он рвал мне одежду и как будто оценивал ситуацию, стыдливо опуская глаза в пол. В такие моменты мне хотелось его защитить. Но мама нас за это не ругала. Я его учила ходить со мной рядом, когда я ему отдавала команду, он её выполнял, это было так здорово и ему тоже нравилось.



Сейчас Персик – уже взрослый пёс. Когда я прихожу со школы, вижу его глаза, переполненные преданностью. Мне кажется, каждый должен иметь собаку. Это настоящее чудо, и я очень рада, что у меня есть такой замечательный друг.

Настя ФИНК,
3 класс, Бобровская школа



Почувствуйте себя студентами кулинарного техникума!

Веселье, игры и друзья

В этом учебном году нашему классу посчастливилось целых 20 дней отдохнуть и поучиться в детском центре «Патриот».

За день до отъезда мы начали собираться. Зубная паста, мыльница, шампунь, туалетная бумага. В общем, всё необходимое для поездки. Кто-то взял свой любимый костюм, а кто-то положил в сумку любимую книгу. У девочек сумки получились побольше, чем у мальчиков.

Каждый день в «Патриоте» проходил интересно и познавательно. На протяжении всей смены мы участвовали в различных конкурсах, викторинах и тематических мероприятиях «Мисс и мистер «Патриот», «Книга рекордов Гиннеса», «Пиратская вечеринка» и других.

А какой же лагерь без еды? Кормили нас очень вкусно. Но чтобы покушать, нам нужно было прокличать речёвку.

В лагере мы не только отдыхали, но и учились. Здесь проходили уроки, как в обычной школе.

В общем, хватило нам всего: и веселья, и игр, и новых друзей!

Карина ЕФИМУШКИНА, 3 класс, Бобровская школа

С чего начинается Родина? Для меня она начинается с села Ключики

Улица, на которой стоит мой дом

Я живу на самой главной улице села. И самой длинной. Улице Кирова. Название связано с именем выдающегося политического деятеля.

Село Ключики образовалось в 1929 году. Созданная здесь коммуна была названа именем Сталина. Позднее, в 1961 году, её переименовали в колхоз имени Кирова. И чуть позже (когда точно, установить не удалось, но не позднее 60-х годов прошлого века) центральная улица села была названа в честь Сергея Мироновича Кирова.

Мы должны бережно хранить в памяти историю своей малой родины. Это связующее звено прошлого с настоящим.

А на каких улицах живёте вы, и чьи имена они носят?

Даша ПРОНЬКИНА, 8 класс, Ключиковская школа



Я не люблю её непостоянство

Не люблю я зиму. Вот не люблю и всё тут.

Особенно не люблю, когда идёт снег. Над селом висят тучи, солнца не видно. Снежинки тихо падают на землю то в виде звездочек, то в виде крупы. А бывает, что снег падает хлопьями. Кажется, что летит не снег, а вата. Он покрывает крыши домов, машины, деревья, улицы. И вот эта красота как насыплет нам полную ограду... И я, вместо того чтобы поваляться на диване с гаджетом в руках, беру лопату и выхожу чистить белое и пушистое... После работы зайду в дом, щёки красные, от меня пар валит, и сажусь пить горячий чай с малиновым вареньем. И вспоминаю лето.

А когда снега накопится очень много, мы с сестрой и младшим братом, сооружаем крепость и играем в снежные городки. Это такая весёлая забава!

Особенно я не люблю, когда на улице мороз. Но почему-то именно в такую погоду хочется схватить



Вот такая она – зимушка-зима, каждый день есть повод для забав

коньки и убежать на каток. А там попадаешь в настоящую ледовую сказку. Катание на коньках – это наслаждение! Даже не имея опыта, можно получить от такого времяпровождения массу удовольствия.

Несомненно, зима прекрасна и удивительна. Но я не люблю её непостоянство. Периодически мороз сменяется оттепелью, по-

рывистый ветер – безветрием, пасмурный день – солнечным, большие снега – маленьким покровом, а снегопад – отсутствием осадков. А может быть, всё наоборот. Вот такая она – зимушка-зима, которую я не люблю, но каждый год с нетерпением жду.

Григорий ПУХАЛЬСКИЙ,
8 класс, Бобровская школа

Великолепная галерея

Можно ли совместить учёбу в обычной школе с занятиями в художественной, да ещё если живёшь в селе на расстоянии 50-ти километров от Сузуна?

Вы знаете – да! Я люблю рисовать, поэтому мечтала научиться этому. Наконец-то моё желание исполнилось. Я – ученица художественного отделения Сузунской детской школы искусств.

Мой преподаватель Юлия Александровна Маторина – отличный, добродушный педагог, увлечённый своим делом. Она помогает нам, ученикам, увидеть красоту в окружающем мире, в произведениях искусства, прививает хороший вкус.



Занятия в ДШИ проводит Юлия Маторина

Без трудностей в учёбе не обойтись. Юлия Александровна и педагоги художественного отделения помогают их преодолеть. Красивые живописные, графические работы выходят из-под карандаша и кисти ребят. Их произ-

ведения украшают коридоры школы. Великолепная галерея!

Спасибо вам, преподаватели, за терпение! Удачи вам и творческих успехов!

Алина БАННИКОВА,
7 класс, Битковская школа

В свободное время я предпочитаю общение со сверстниками или же времяпровождение с гаджетами.

У меня есть друзья в разных социальных сетях, с которым мы переписываемся. Мне нравится читать визуальные новеллы и интерактивные истории. Также я люблю гулять с подружкой, любоваться природой в лесу, там обычно щебечут птицы, и колышутся деревья, становится легче дышать. А ещё мы часто прогуливаемся до реки Обь и наблюдаем, как спокойно плещутся волны.

Очень нравится смотреть фильмы, сериалы и мультфильмы. Имен-

Счастье – в мелочах!

но в такие моменты я особо остро чувствую, что счастье – в мелочах. Ведь просмотр комедии с тёплой чашкой чая в любимом кресле может подарить чувство уюта.

Мне нравится проходить забавные тесты из интернета. Или читать занимательную книгу. Особенно впечатлила повесть Нила Геймана «Коралина». Порой хочется познакомиться с любительским творчеством, будь то стихи или фанфики. Иногда и сама пишу небольшие рассказы.

Конечно, моё свободное время не остаётся без музыки. Я слушаю любимые композиции за делами. Особенно мне запомнились «Баллада о трёх сыновьях» и «Лесной царь». Ещё я люблю рисовать.

Иногда кому-то из родных нужна помощь, и я считаю, что не нужно жалеть для этого своего времени. А прогулки и просто общение с кем-то из родных – это, действительно, радостные моменты в моей жизни.

Жамяля БЕЛЬГИБАЕВА,
8 класс, Малышевская школа